

Стартовала Спартакиада «Бодрость и здоровье»

18 сентября стартовала Спартакиада «Бодрость и здоровье» среди преподавателей и сотрудников территориального подразделения №2.

Спартакиада проводится по 5 видам спорта: шахматам, настольному теннису, футболу, волейболу, лыжным гонкам. Участвуют 4 команды.

Победителем, первого вида, соревнований **по футболу** стала команда **Института военного обучения** в составе:



команда ИВО

С.Н. Гриценко, О.И. Сизых, В.М. Пацилев, Е.Н. Гарин, В.Н. Вяхирев, А.М. Мандранов, О.В. Соколев, И.В. Лютиков, С.П. Павлов, Е.В. Сонов.

2 место — команда **ИРЭиИФ** в составе:

А.С. Волошин, В.В. Сухотин, Н.П. Богомолов, Г.В.Савченко, С.В. Сизасов, А.Н. Верещагин, Е.В. Матвеев.

3 место — команда **Политехнического института** в составе:



команда ИРЭиИФ

В.Ю. Куприенко, Р.Ю.Глухих, В.В. Храмов, Д.А. Кашин, С.Р. Янов, П.А. Ростовцев, А.В. Носков, М.П. Хомутов.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

*Спортклуб, 22 сентября
2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6531>